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演習問題　その３

（１）次のオーダー表記を簡略化せよ
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（２）アルゴリズムEUCLIDにおいて、
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が成り立つことを示せ。
表 1　多項式時間アルゴリズムの計算時間
	入力サイズ　n
	n
	nlogn
	n2
	n5

	10
	1×10-7秒
	3.32×10-7秒
	1×10-6秒
	0.0015秒

	20
	2×10-7秒
	8.64×10-7秒
	4×10-6秒
	0.032秒

	30
	3×10-7秒
	1.47×10-6秒
	9×10-6秒
	0.243秒

	40
	4×10-7秒
	2.13×10-6秒
	1.6×10-5秒
	1.02秒

	50
	5×10-7秒
	2.83×10-6秒
	2.5×10-5秒
	3.13秒

	100
	1×10-6秒
	6.64×10-6秒
	1×10-4秒
	1.67分

	1000
	1×10-5秒
	9.97×10-5秒
	1×10-2秒
	115日

	10000
	1×10-4秒
	1.33×10-3秒
	1秒
	31世紀






























































� EMBED Equation.3  ���
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